
OPCIONAL / OPTIONAL

Tira LED, sujeción grapas aluminio

LED strip, aluminum staple holder

5

5

Casquillo elevación M12

Lifting sleeves M12

Tornillo avellanado M12

Countersunk screw  M12

Elevación / Hoisting

       P= 1,200 kg

Ø

2

2

0

3

6

,
0

0

°

9

2

,

0

0

°

220

21

1
8

7
4

A

A'

171,56

ALZADO / FRONT VIEW

PLANTA / TOP VIEW

10,5

3

,

5

R

2

B

R

1

SECCION A-A' / SECTION A-A'

5

OPCIONAL

OPTIONAL

165

Ø

1

6

5

OPCIONAL / OPTIONAL

Tira LED, sujeción grapas aluminio

LED strip, aluminum staple holder

5

5

Casquillo elevación M12

Lifting sleeves M12

Tornillo avellanado M12

Countersunk screw  M12

C

H
A

T
 
J
-
2
2
0

CARACTERISTICAS / FEATURES

ESPECIFICACIONES / SPECIFICATIONS

GEOMETRIA / GEOMETRY
MANIPULACION E INSTALACION 
HANDLING AND INSTALLATION

T
à
r
r
e
g
a
.
 
L
l
e
i
d
a
 
 
 
-
 
 
T

e
l
.
 
+

3
4
 
9
7
3
 
1
5
 
8
7
 
0
3
 
-
 
w

w
w

.
m

a
g
o
u
r
b
a
n
.
c
o
m

 
-
 
i
n
f
o
@

m
a
g
o
u
r
b
a
n
.
c
o
m

diseñador / design: magourban

Material       hormigón Petra 1

Acabado       decapado e hidrofugado

Dimensiones     Ø 220, h. 74  cm

Color

Fijación

Peso        

Palet

      ver carta de colores 
      apoyado por su propio peso 
      1200 kg, 1018 L

      230 x 230 cm

Material     precast concrete Petra 1

Finish     scaled and waterproofed

Dimensions     Ø 220, h. 74 cm

Colour

Fixing

Weight 

Pallet 

    see colour catalogue

    resting on the ground

    1,200 kg, 1,018 L

     230 x 230 cm

ESC. 1:20

DETALLE B

DETAIL B

ESC. 1:5

DETALLE C

DETAIL C


	Planos y vistas
	HAT J-220




